



**STUDENTFÖRENINGEN VID SVENSKA
HANDELSHÖGSKOLAN I VASA r.f.**

**Protokoll över styrelsemöte
37/2021**

Tid 27.10.2021 kl. 07:00
Plats Styrelserummet och Microsoft Teams

Närvarande Robin Eriksson
Lydia Nystén
Angelina Mattbäck
Lisa Niemistö
Johannes Lövdahl
Kia Stenbacka
Emilia Sparf
Ville Toivari
Jonas Jansson
Joakim Andersson

1 § MÖTETS ÖPPNANDE

Mötet öppnades kl. 07:08.

2 § KONSTATERANDE AV STADGEENLIGHET OCH BESLUTFÖRHET

Konstaterades.

3 § FASTSTÄLLANDE AV FÖREDRAGNINGSLISTAN

Föredragningslistan godkändes i sin helhet.

4 § NÄRVARO- OCH YTTRANDERÄTT

Inget att tillägga.

5 § GODKÄNNANDE AV FÖREGÅENDE PROTOKOLL

Föregående protokoll godkändes.

6 § ANMÄLNINGSÄRENDEN

Robin Eriksson

- BB x Justus x SSHV samkväm
- Prorektorskaffe
- Cellastädning
- Halloweenstiz
- Styrelseinfo
- Akademiska rådets möte
- UU möte
- IR möte
- Canon möte
- Fullmäktigemöte



Lydia Nystén

- Prorektorskaffe
- Cellastädning
- Halloweenstiz
- Styrelseinfo
- Poddinspelning
- Fullmäktigemöte
- Fullmäktigepresidiemöte
- Fullmäktige presidiummöte 2
- ÅFK möte
- ÅFK vice möte
- Möte med EY
- Möte med Alexandra Vikberg
- TuKys årsfest
- SoPo möte
- Middag med Ville och Peter Vesterbacka
- Centrala valnämnds möte

Angelina Mattbäck

- BB x Justus x SSHV samkväm
- Halloweenstiz
- Styrelseinfo

Emilia Sparf

- Prorektorskaffe
- SHS SSHV Kopomöte
- TyKys årsfest
- Halloweenstiz
- Styrelseinfo

Johannes Lövdahl

- Prorektorskaffe
- Cellastädning
- Halloweenstiz
- Styrelseinfo
- Poddinspelning
- BB x Justus x SSHV samkväm

Ville Toivari

- Prorektorskaffe
- Styrelseinfo
- Halloweenstiz
- Middag med Lydia och Peter Vesterbacka

Kia Stenbacka

- Prorektorskaffe
- Cellastädning
- Halloweenstiz
- Styrelseinfo



- Poddinspelning

Jonas Jansson

- Fullmäktigevalet rösträkning
- Fullmäktigevalet halarmärkesutdelning
- Halloweenstiz
- Styrelseinfo
- Städning cella nova
- Prorektorskaffe

Joakim Andersson

- BB x Justus x SSHV samkväm
- Jorden runt möte
- Halloweenstiz
- Styrelseinfo

Lisa Niemistö

- Prorektorskaffe
- Cellastädning
- Halloweenstiz
- Styrelseinfo

7 § UTBILDNINGSPOLITIK

Ämnesråden diskuterades. Akrediteringarna som skall förnyas nästa år diskuterades kort.

8 § STUDIESOCIALT

Halare diskuterades.

9 § EKONOMI

Faktureringar som gjorts togs upp. Kassorna diskuterades. Dagssaldot togs upp.

10 § NÄRINGS LIV

11.11 Bankkväll, 17.12 Företagskväll möjligen. Evenemanget Warrantti AW diskuterades.

11 § NÖTTE

De färdigtryckta Nöttetidningarna skall upphämtas från Grano.

12 § PROJEKT

Årsfesten diskuterades. SOPO mötet diskuterades. Stipendiebeskrivningar skall läggas upp på hemsidan.

13 § CELLA NOVA

En bokning diskuterades. Fullmäktigerösterna är räknade och en ny fullmäktige är vald.



14 § INFO & WEBB

Jeppisdagar skall marknadsföras. Sisu kommunikationsmöte på måndag.

15 § PROGRAM

Fixning av ismaskinen diskuterades.

16 § LEDIGANSLÅENDE AV POSTEN SOM VERKSAMHETSLEDARE

Öppen ansökan 1 november. Skall marknadsföras. Ansökan öppen till sista november eller tills en ny kandidat hittas.

17 § INBJUDNINGAR

Finanssis årsfest 26.11.

18 § AKTUELLT

Halloweensitz

Diskuterades.

Förtjänstecken

Diskuterades.

Samkväm med WsTF

Kl. 17-20

Häva i Hesa

Diskuterades.

SSHV <3 Filicia

Diskuterades.

19 § ÖVRIGA ÄRENDEN

Valmöte

Diskuterades.

Gulispex

Diskuterades.

Hankdammen

Diskuterades.

20 § NÄSTA MÖTE

Nästa styrelsemöte hålls måndag 1.11.2021 kl. 18:00 i styrelserummet och Microsoft Teams.

21 § MÖTETS AVSLUTANDE



STUDENTFÖRENINGEN VID SVENSKA HANDELSHÖGSKOLAN I VASA r.f.

Mötet avslutades kl. 09:25

Robin Eriksson
Ordförande

Kia Stenbacka
Sekreterare